

73名农民工从法官手中 接过54万余元拖欠工资……

□本报记者 屈扬帆 本报通讯员 李朝

“法律为我们撑了腰，让我们能安心地回家过年，你们都是为老百姓办实事的好法官，谢谢你们！”12月16日上午，胡师傅等73名农民工从法官手中接过54万余元工钱后，激动地连声道谢。

今年11月底，我市某眼镜公司因经营不善资金链断裂，所欠民间借贷无力偿还，工人也发不出工资，被多家债权人起诉至临海市人民法院。其中，胡师傅等73名工人尚有两个月工资合计54万余元被拖欠。

遭遇这例霉事，工人们愁眉不展，大家本来都盼着春节回家过个团圆年，不料工厂倒闭，这工资恐怕也要打水漂……抱着死马当活马医的想法，胡师傅等农民工开始通过法律程序讨要薪水，经劳动仲裁后，这73名农民工于今年12月2日向市法院申请强制执行。

法院在了解情况后表示，当务之急是保护农民工的合法权益。在此前提下，市法院启动执行联动机制，一方面与眼镜公司所在的杜桥镇政府联系，由镇政

府明确专人负责做好与法院的对接协调工作，形成执行合力；另一方面指派执行经验丰富的法官妥善做好这73名申请人的情绪安抚工作，预防众人情绪失控矛盾激化，同时应当事人的申请积极查控眼镜公司的银行账户、固定资产、应收货款等可执行财产。最终，通过各方协调，将眼镜公司对两家外贸公司的应收货款50多万元先用于支付73名农民工工资。

12月16日上午，在镇政府的监督下，临海法院的执行法官把54万余元现金一次性发放到73名农民工手中，让这些工人们终于可以回家过个安心年。



●周末，带着很多新临海人朋友到桃渚南门坑玩，路遇从上海来的两位老人，大家都奇怪老人出游为何还背着很大的布袋。后来才发现，两位老人一边游玩，一边还把散落在景区道路上的垃圾捡得干干净净。同行的朋友也忍不住跟着他们捡拾路上的垃圾。后来再提及这次出游，大伙儿都觉得印象最深刻的，莫过于那弯腰捡垃圾的动作，它们让这次旅行变得意义非凡。（宋金燕）

投稿邮箱: tzlhrb@gmail.com 或登陆新浪微博 @中国临海新闻网。

抛在半路，正在路上处理事故的交警得知后—— 「快，我们送孩子去医院！」

在偏僻的乡下，婆媳俩抱着孩子坐车去医院，却被「黑车」

本报讯（记者张微煦 通讯员龚相英）12月18日中午12时30分许，大田交警在214省道汇溪镇下曼村路段处理一起交通事故，正当事故处理接近尾声时，路旁一名五十岁左右的女子跑向交警，却欲言又止。

“阿姨，有事吗？”大田中队副中队长叶人海向在路边徘徊的妇女问道。

“我孙子发烧晕倒了，想去医院，但是这里坐不到车，想问问你们能不能帮忙。”阿姨指着不远处抱着小孩的另一名女人说道。

汇溪镇下曼村位于S214省道临海到三门的路上，路段较偏僻，公交车约半个小时一班，打上的也需要特别好的运气，看到她焦急的神情，叶人海立马做出决定：“把孩子抱过来，我送你们去医院。”

警灯闪烁，警车一路驶向了

20公里外的台州医院。

在车上，孩子的奶奶告诉交警，她们是贵州六盘水人，儿子和儿媳都在三门高视一厂里打工，她负责在家带孩子，孩子快两岁了。今天中午，连日低烧的孩子在妈妈怀里突然晕倒了，家人万分着急，寻思着高视离临海较近，台州医院医疗条件好，就准备到临海求医。就在路上等出租车的时候，一辆面包车开了过来问她们去哪。在一番讨价还价后，着急的婆媳坐上了面包车赶往临海。没想到面包车开到半路时称车子没油了，司机把她们扔下车不管了。婆媳俩在路上等了好一会儿也打不到车，万分着急的奶奶就跑向了正在处理事故的交警求救。

20多分钟后，在交警的帮助下，孩子被安全送到了台州医院急诊室。临别时，孩子的奶奶紧紧地握着叶人海的手：

“真是太谢谢你们了，及时将我们送到医院，为我孙子的治疗赢得了时间！”“阿姨，这是我们应该做的，赶紧照顾你的孙子去吧。”叶人海说。



图说新闻



东湖景区一处建筑遭到白蚁啃噬，屋顶局部出现塌陷，存在安全隐患，目前相关部门已对该建筑周边部分路段实施封道，着手维修塌陷的屋顶，预计元旦前完工。据了解，遭遇白蚁啃噬的建筑位于东湖景区知乐堂西边的长廊，这一路段平时经常有市民经过，十多天前，景区管理人员发现，建筑屋顶局部出现塌陷，检查发现是白蚁啃噬所致，立即安排专业人员对白蚁进行防治，并对损毁的建筑进行全面维修。 张玉萍摄

寒流来袭 括苍山区银装素裹

本报讯（记者王晏莹）连续几日的降雨天气，加之冷空气又来“凑热闹”，19日，市区的最低温度更是降至零度以下。我市的一些高寒山区，则在一夜之间变成了冰雪世界。

昨日，记者驱车来到有着浙东第一高峰之称的括苍山主峰米筛浪，随着盘山公路的不断上升，道路两旁的树木逐渐由常温下的舒展变成了凝冻状态，山体也被一层厚厚的白雪覆盖。在大自然的鬼斧神工下，整个括苍山

顶变成了冰雪世界，除了一根根树枝被冰雪冻住外，那散落在茅草和灌木上的水滴也都生成了晶莹剔透的冰花，远远望去，琼花玉树，美不胜收。

在括苍山曙光碑等地，那栏杆挂满了冰柱子，一排排整齐划一，十分好看。山顶农家乐的工作人员介绍，今年入冬以来最强的一股冷空气让括苍之巅峰白雪覆盖，接下来随着天气转晴，非常适合市民上山赏雪。

此外，山顶的雾气和雨滴也给括苍

山带来了难得的雾凇景观，站在山顶远眺，到处白茫茫一片，远观群山宛若刚刚下过一场大雪，让人仿佛置身于北方雪国；及至近处，满山的苍松也摇身成了“雪松”，那些凝着在松针上的白霜与松针粘附在一起，绿白相间，对于多数市民来说可谓难得一见的景致。

不过由于山顶天气寒冷，部分路面至今仍有结冰，专业人士建议，近期市民上山赏雪最好要注意路况，条件允许的话配备防滑鞋等必要的设施。



●昨日，笔者从市住房和城乡建设规划局获悉，今年以来，该局完成了柏叶路、双林路、花街南路、春和路等新建改造道路6.8公里；完成了台州府路与崇和路、下桥路交叉口渠化改造；双林大桥建成通车；全市共新增专用停车位4267个，新增地下空间23万平方米；新增公共自行车站点30个，新投放公共自行车1500辆，通过优化路网结构、加强停车场建设、倡导文明出行等多项措施，在破解“交通堵”难题方面取得了一定成效。（黄茜）

（上接第1版）大力弘扬传统美德，推广东睦镇东溪单村设立孝心基金经验，全市36个村设立“孝心基金”，募集资金1400余万元。评选表彰“远洲杯”首届孝亲敬老楷模，开展“孝心托起中国梦”孝星故事巡回宣讲，组织“我陪婆婆游灵湖”活动，设立爱心洗衣房，编印《孝行临海》书籍，《中国妇女报》等媒体作了大篇幅的报道，家庭文化工作深入开展。广泛开展巾帼“文明劝导行动”、“巾帼清洁家园”、“美丽乡村，美在我家”等活动，为推进国家卫生城市复审、省示范文明城市创建作出积极贡献。

深化妇女儿童维权，加强组织建设 妇女工作迈上新台阶

五年来，各级妇女组织心系妇女儿童权益保障，为妇女依法行使民主权利，关注弱势群体撑起一片平等的天空，不断完善自身组织建设，以强有力的队伍建设，为妇女参与经济建设搭建更广阔的舞台，助推妇女工作迈上一个新台阶。

推动政府制定并实施“十二五”临海妇女儿童发展规划。农村适龄妇女“两癌”免费筛查工作列入2012年市政府十大民生工程，计划用3年时间对10万农村适龄妇女免费筛查，截止今年底，已为62388人免费筛查，发现患乳腺癌17人，宫颈癌8人。推进社会维权。开通12338妇女维权热线，探索建立市妇联帮忙服务中心、镇（街道）、村（社区）妇女维权站覆盖率100%。深化“平安家庭”创建，创建“平安家庭”示范点14个，“平安家庭”示范户1120户，连续四年被评为“平安临海”建设先进集体。五年来，共接待群众来信来访605件（次），调处率达98.35%，让无助的妇女看到希望得到帮助。举办普法大讲堂426场，受益妇女16.79万余人。关爱弱势妇女儿童，组建知心姐妹、爱心妈妈队伍，成立关爱贫困妇女基金、留守儿童爱心基金，开展“支持双丝带，关爱美好人生”、“这个冬季，我们与温暖同行”、“五月康乃馨关爱贫困母亲”、“月圆中秋、与爱同行”、“母亲节”等公益活动，使她们真切感受到党和政府的温暖。

组织有凝聚力、吸引力，工作中才能有号召力和影响力。市妇联积极实施“固本强基工程”，开展示范创建活动，基层妇女组织进一步巩固加强。同时，抓住党群共建创先争优契机，推动“两新”妇女组织建设。目前，全市已建“两新”妇女组织1929家。村（社区）“妇女之家”实现全覆盖。实施女性成才工程，先后推出镇（街道）妇联主席虚拟职位、镇（街道）妇联主席后备人才竞争性选拔。目前，全市镇（街道）妇联干部35岁以下14人，占总数的73.7%，大学本科以上文化程度16人，占总数的84.2%。实施女“村官”培育工程，更好地发挥村级女干部的“双带”作用。开展“转作风、抓落实、促崛起”、“进村入企访民情、服务群众办实事”、“我们的价值观”大讨论等活动，全面打造学习型、创新型、服务型的妇联干部队伍。

激昂巾帼之志，奉献巾帼之功。全市各级妇女组织将以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志、更加务实的作风，团结凝聚全市妇女姐妹在千年古城新崛起中再立新功，再创辉煌，共同谱写临海妇女发展新篇章！

房屋出售

●金马假日单身公寓，相邻两套，6楼汕头，精装修，非中介，总价70万元（单套也可），拎包入住。
联系人：张先生
电话：13736668118

●湖景国际，26层跃27层，东灿，面积220平方米，露台70平方米，车位2只，价格398万元。
联系电话：15068600177（非中介）



天气 今天 明日
-1-10°C 晴
-1-10°C 晴
今日气象指数
风力:3-4级
人体舒适度:白天晴,早晚偏冷,午后舒适。
穿衣指数:较冷,建议着羽绒服加毛衣等冬季服装。
紫外线指数:辐射弱,涂擦SPF8-12防晒护肤品。

临海自力电影大世界
ZILI MOVIE 自力电影
LINHAI ZILIMOVIE WORLD
地址:鹿城路鼎新时代广场(原绣服城)2楼 订票热线:85652222

DMAX厅:《私人订制》(中文版)90元 19:40
《四大名捕2》(3D中文版)80元
09:30 14:00 16:15
《私人订制》(中文版)70元
10:00 13:30 14:30 15:45 18:35 19:00
19:15 20:00 20:25 20:50 21:15 21:35 22:00
《风暴》(3D中文版)80元
10:30 13:00 15:10 18:05 19:20 20:10 21:25
《森林战士》(3D中文版)80元 18:20
《扫毒》(中文版)60元 19:30

好消息来啦!
凭市民卡、青年卡、祥客网打折券看电影,享5.5折优惠
移动全球通VIP客户 刷积分看电影
9月起,移动全球通VIP客户持移动积分卡到临海自力电影大世界看电影,可全额刷取积分,即可享受全价日按五折优惠,半价日按半价的原则(圣诞节及2月14日情人节不享受优惠)。如积分不足购买一张电影票时,则不享受优惠。
台州银行大信信用卡刷卡可享原票价五折再减5元优惠(每卡当天限购2张)
刷广发信用卡可享受5.5折优惠
刷平安银行信用卡或深发展信用卡购票可享2D电影25元/张,3D电影35元/张(每卡每周限购2次,每次限购2张)

自力电影官方微博: http://e.weibo.com/lhzmovie | 临海市自力电影大世界 | 官方网站: http://www.lhzmovie.com/

崇和电影
临海崇和影城 柏叶中路商业街南大门 电话:85678811
临海崇和影城 崇和南城南南区三楼 电话:85381166
椒江新崇和影城 开发区商业街开元广场 电话:88207788

大洋影城影讯
《风暴》4D 13:20 15:20 19:10 21:10
《私人订制》VIP厅 19:20 21:20
《私人订制》巨幕厅 19:50 21:50
《私人订制》 09:50 12:10 12:50 13:30 14:10 14:50 15:30 16:10 16:50 18:20 20:20 20:50
《风暴》3D 10:20 12:30 14:30 16:30 18:30 19:40 20:30 21:40
《四大名捕2》3D 12:40 14:40 16:40 18:40 20:40
《狼少年》原版 13:45 15:55 18:10
《无人区》 11:40
《扫毒》 20:25
《啊朋友还钱》 18:00
《森林战士》3D 中文版 18:50

崇和影城影讯
《私人订制》 09:40 10:40 12:20 13:00 13:40 14:30 15:10 15:50 16:40 18:20 19:00 19:40 20:30 21:10 22:00
《风暴》3D 09:10 12:40 14:10 18:00 20:00
《四大名捕》3D 12:00 16:10 19:20 21:30
《扫毒》 10:10 13:20 15:40 21:50
《无人区》 14:40 18:40 20:50

以上影片及场次若有变更,请以影城排片公告为准!

大洋影城平安夜、圣诞节活动
一、购票送活动 24号、25号晚上6时开始,购买当晚电影票的观众将得到影城准备的小礼物一份(先到先得,送完为止)。
二、抽奖活动 24号、25号当晚观影观众可参加影城内的抽奖活动(200元起充,每充值一次抽奖一次)。奖品:家庭电影套票、聚鑫酒店抵金券、手工饼、春雨雨伞、蓝精灵玩偶、电影通兑券、糯米花等圣诞好礼。
三、卖品部、书吧活动(活动时间:24号、25号) 1.消费满50元赠10元电影抵金券 2.消费满100元赠20元电影抵金券。

崇和影城缤纷圣诞活动
许一个美好的心愿祝你快乐连连,送一份精美礼物愿你微笑甜甜,临海崇和影城邀你共度平安夜、圣诞节。
一、平安夜、圣诞节一次购2张电影票的观众,有机会获得“聚鑫酒店”提供的核桃酥一份,先到先得,送完为止。二、凡购票观众,即可从圣诞树上挑选精美礼品一份,数量有限,先到先得。三、购买夜场情侣座的观众即可获得电影伴侣一份,含爆米花1杯、奶茶2杯。

朱扬水彩画在大洋影城书画长廊展出